

打造世界的"香格里拉"

▶ 中共迪庆州委 迪庆州人民政府

2021年4月15日至16日,省委、省政府召开迪庆现场办公会,为迪庆工作把脉问诊,给予精准指导,提出迪庆要努力成为民族团结进步示范区的标杆、世界的"香格里拉"的目标定位。对于迪庆深入践行新时代党的治藏方略,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,主动融入全国全省经济文化体系,开启全面建设社会主义现代化新征程、向第二个百年奋斗目标迈进具有重大的里程碑意义。

迪庆州委、州人民政府以高度的思想自觉、政治 自觉和行动自觉,团结带领全州各族干部群众发扬缺 氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高要求更高的"老 西藏精神",以更加奋发有为的姿态、更加务实担当 的作风,全面贯彻落实省委、省政府迪庆现场办公会 精神。

■ 深入学习领会省委、省政府迪庆现场办公会精神,形成全州上下统一的发展定位、目标任务和行为意志

现场办公会召开后,迪庆州及时统筹,集中全面

系统传达学习。自4月20日开始,先后集中统筹安排召开州委常委会、专题会、理论中心组集中学习会、 党校专题培训班等,多层次、全覆盖传达学习现场办 公会精神。

及时研究部署抓落实。从4月22日起,先后召开 3次常委会、5次州委专题会研究部署贯彻落实工作, 成立以州委、州政府主要领导为双组长的工作专班, 确定州级领导牵头负责制,按分类设置8个专项组, 分别牵头召开26次专题会议,研究政策、项目、资金 落实。

及时主动对接。由厅级领导带队,分3轮133人次向省级相关部门汇报对接。目前,在省委涉藏办召开协调会的基础上,主要聚焦解决17项任务的落实,已报请省委涉藏工作领导小组召开第一次推动落实会。现场办公会明确支持迪庆的51项重点工作中,有3项已得到落实;11项基本落实,正在按有关程序办理;37项已同意给予支持,正在持续对接。

形成共同意志。迪庆州把贯彻落实现场办公会精神作为践行习近平总书记两次考察云南重要讲话、中央第七次西藏工作座谈会和省委第三次涉藏